
 
 
 
 
 
 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) Dny otev řených dveří, výstavy, koncerty, divadla, soutěže a další 
zajímavé akce pro všechny generace připravily charitní centra v našich regionech k letošnímu Dni 
Charity. Tuto celorepublikovou kampaň každoročně pořádá Charita Česká republika v září a říjnu 
u příležitosti svátku sv. Vincence (27. 9.), který je patronem charitních zařízení. Jejím cílem je 
především „obdarovat“ širokou veřejnost a představit služby Charit. V rámci kampaně bude 
charitním pracovníkům a dobrovolníkům rovněž udílena celostátní Cena Charity ČR, kterou tento 
rok obdrží také paní Elzbieta Grécová z Oblastní charity Červený Kostelec, dlouholetá obětavá 
ošetřovatelka u lůžka v Hospici Anežky České (31. 10. v Obecním domě Praha). 

V Hradci Králové  proběhne v prostorách Krajského úřadu výstava tradiční výtvarné soutěže pro 
děti, které letos malovaly na téma „Šťastný je ten, kdo našel štěstí v rodině“. Na vernisáži ve čtvrtek 
22. 9. ve 13:30 hod. budou vyhlášeni vítězové této soutěže, do které se zapojilo 16 škol z Hradce Králové 
i okolí. O hudební a taneční doprovod se postarají pěvecký soubor Jitro a děti ze ZUŠ Střezina. Výstavu 
pořádá Oblastní charita Hradec Králové a potrvá do 3. 10. Na Pardubicku bude Charita prezentovat své 
služby v Pardubické nemocnici v úterý 27. 9. Současně zve dospělé i děti na Den otevřených dveří do 
Rodinných center Holoubek v Holicích a DaR v Luži (hry a soutěže) nebo do Odlehčovacích zařízení 
Červánky v Třebosicích a Mikulovicích. V neděli  25. 9. od 16 hod. se v kostele sv. Martina v Holicích 
uskuteční také Benefiční koncert Prausova pěveckého sboru pro domácí hospicovou péči. Záštitu nad 
akcí převzal 1. náměstek hejtmana Pardubického kraje Ing. Roman Línek MBA. 

Své dveře veřejnosti otevřou i další Charity a jejich centra, kde návštěvníky čeká pestrý doprovodný 
program: například v Chrudimi (27. 9. přednáška a projekce, dobrovolníci jako průvodci Charitou aj.), 
v Rychnově nad Kněžnou (14. 9. prohlídka Stacionáře sv. Františka aj.) nebo v Dolním Újezdě 
u Litomyšle (11. 9. promítání, beseda o Ukrajině aj. v DPS). Den Charity připravují také v Domě 
pokojného stáří sv. Kryštofa v Ústí nad Orlicí – Kerharticích (16. 9. vystoupení dětí ze ZŠ, Kejklířské 
divadlo V. Vrtka, hudba Šedousbend aj.), v Trutnov ě na Krakonošově náměstí (23. 9. malování na 
kamínky, charitní perníčky, možnost vyzkoušet si zdravotní pomůcky) nebo v Jičíně na Žižkově náměstí 
(26. 9. Charitní infostánek).  

V Červeném Kostelci oslaví Den Charity sportem (24. 9. Běh pro hospic) i uměním (8. - 14. 10. 
Výstava soutěže Šikovné ruce pro hospic a 13. 10. Divadelní představení Mr. Bean). Domov sv. Josefa 
v Žir či připravuje Konferenci o roztroušené skleróze (21. 9.). Oblastní charita v Havlíčkově Brodě si 
připomene 25. výročí svého vzniku (28. 9. mše sv. v kostele Nanebevzetí Panny Marie a poté zábavné 
dopoledne pro děti, prezentace služeb a výrobků klientů v parku Budoucnost). Charita v Kutné Hoře se 
bude prezentovat na Veletrhu sociálních služeb (14. - 15. 10. v GASKu, kde charitní Středisko Na Sioně 
představí také speciální pomůcky pro děti s hendikepem). Ve Dvoře Králové n. L., Litomyšli nebo 
Rychnově n. K. pořádají Charity též různé akce a setkání pro zaměstnance a dobrovolníky.  

Podrobný přehled akcí Charit v královéhradecké diecézi najdete na http://hk.caritas.cz/kalendar-
akci/den-charity-2016/. Více o kampani na http://www.charita.cz/o-charite/den-charity/.  
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Tisková zpráva ze dne 8. září 2016 
 

Podzimní kampaň Den Charity nabízí škálu akcí pro malé i velké 


